



4 мая 2023 года настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены, почетный гражданин города Новочеркаска [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) стал почетным гостем на празднике в Новочеркасском отделении Всероссийского общества слепых, посвященном 78-й годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Поздравляя присутствующих с наступающим праздником, игумен Филарет отметил: «Для всех нас это священный день памяти. Горе войны затронуло буквально каждую семью, поэтому и память о тех, кто воевал, сохраняется в каждом доме. Именно поэтому День Победы остается совершенно особым праздником, когда рука об руку идут радость и боль, когда торжества напоминают о самых высоких в человеческой жизни понятиях — любви, жертвенности, достоинстве и чести. Эти качества были духовной основой, стержнем характера людей военного поколения. Благодаря им они победили. И мы должны сохранять духовные основания нашей жизни. В этот торжественный день от всей души желаю всем вам и вашим близким крепости душевных и телесных сил, благодатного содействия Божия в ваших трудах и мирного неба»!

После торжественной части, все гости отведали традиционную гречневую кашу с тушенкой и чай со сладостями. Продукты для «полевой кухни», накануне мероприятия, были закуплены и переданы в общество слепых Константино-Еленинским приходом.



